
ПРИВАТНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО  «ПЕТРИКІВСЬКИЙ  РИБГОСП»,  ЄДРПОУ  -  30063871,
місцезнаходження - 51800, Дніпропетровська обл., Петриківський р-н, смт. Петриківка, вул. Дніпрова, буд. 17, (далі –
Товариство)  повідомляє  про  порядок  реалізації  акціонерами  переважного  права  на  придбання  розміщуваних
Товариством  акцій  у  зв`язку  із  прийняттям  рішення  про  збільшення  статутного  капіталу  Товариства  шляхом
приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.
Загальна  кількість  розміщуваних  Товариством  акцій: 32 033 961  (тридцять  два  мільйони  тридцять  три  тисячі
дев’ятсот шістдесят одна) штука простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. (нуль гривень двадцять п`ять
копійок). Привілейовані акції Товариством не розміщуються.
Загальна номінальна вартість акцій, що передбачені до розміщення: 8 008 490,25 грн. (вісім мільйонів вісім тисяч
чотириста дев`яносто гривень двадцять п’ять копійок).
Ціна розміщення: 0,25 грн. (нуль гривень двадцять п`ять копійок) за одну акцію.
Правила визначення кількості  акцій,  на придбання яких акціонер має переважне право:  кількість акцій,  на
придбання яких акціонер має переважне право,  визначається  як ціла частина числа,  що є добутком від множення
кількості акцій Товариства, які є у власності такого акціонера, на частку від ділення кількості акцій, розміщуваних
Товариством, на загальну кількість акцій Товариства станом на дату прийняття рішення про розміщення Товариством
додаткових акцій. Якщо вищевказаний добуток буде меншим за 1 (одиницю), то кількість акцій, на придбання яких
акціонер має переважне право, встановлюється у розмірі 1 (одна) штука.
Строк  та  порядок  реалізації  акціонерами  переважного  права  на  придбання  акцій,  що  пропонуються  до
розміщення:  переважне  право  на  придбання  акцій  додаткової  емісії  обов`язково  надається  кожному  акціонеру  –
власнику простих акцій Товариства, що є акціонером на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу
Товариства шляхом приватного розміщення акцій в порядку встановленому законодавством та рішенням загальних
зборів. Рішення про невикористання переважного права акціонерів на придбання акцій додаткової емісії Товариством
не приймалось.
Акціонери  Товариства,  які  мають  намір  реалізувати  своє  переважне  право,  протягом строку з  08.08.2018 року по
30.08.2018 року (включно) подають Товариству на ім’я уповноваженої особи голови правління письмові заяви про
придбання акцій додаткової емісії. У заяві про придбання акцій обов`язково повинно бути зазначено: прізвище, ім`я та
по-батькові акціонера - фізичної особи або найменування акціонера - юридичної особи, що має намір реалізувати своє
переважне право; паспортні дані (для акціонера-фізичної особи); місце проживання акціонера - фізичної особи або
місцезнаходження  акціонера  -  юридичної  особи;  реєстраційний  номер  облікової  картки  платника  податків  з
Державного реєстру фізичних осіб - платників податків (ідентифікаційний номер) – для акціонера фізичної особи або
ідентифікаційний код юридичної особи – для акціонера юридичної особи; кількість акцій Товариства, які має намір
придбати акціонер; дата складання заяви, вихідний номер, підпис посадової особи або представника (для акціонера –
юридичної особи) та печатка - у разі наявності; дата складання заяви та підпис (для акціонера - фізичної особи). Заява
фізичної  особи,  яка  має  намір  реалізувати  своє  переважне  право,  підписується  фізичною особою особисто  або  її
уповноваженим представником. Заява юридичної особи, яка має намір реалізувати своє переважне право, підписується
її  керівником або її  уповноваженою особою та скріплюється печаткою юридичної особи (у разі  наявності).  У разі
підписання  та/або  подання  заяви  уповноваженим  представником  акціонера,  до  заяви  додаються  документи,  що
підтверджують повноваження такого представника згідно чинного законодавства.
Заяви про придбання акцій подаються акціонером  (уповноваженим представником акціонера) особисто за адресою:
51800, Дніпропетровська обл., Петриківський р-н, смт. Петриківка, вул. Дніпрова, буд. 17, Літ. С-1 (кімната №1) з
09 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. у робочі дні протягом строку з 08.08.2018 року по 30.08.2018 року (включно). Заяви про
придбання акцій можуть бути направлені Товариству засобами поштового (кур`єрського) зв`язку за адресою: 51800,
Дніпропетровська обл., Петриківський р-н, смт. Петриківка, вул. Дніпрова, буд. 17. У разі якщо акціонер протягом
встановленого строку з 08.08.2018 року по 30.08.2018 року (включно) не подав письмової заяви про намір реалізувати
своє переважне право на придбання акцій, вважається, що акціонер відмовляється від використання свого переважного
права.
Акціонери Товариства, які мають намір реалізувати своє переважне право та подали Товариству заяву про придбання
акцій, протягом строку з 08.08.2018 року по 30.08.2018 року (включно) перераховують Товариству грошові кошти у
сумі, яка дорівнює вартості акцій, що придбаваються. Оплата акцій здійснюється виключно безготівковими коштами у
національній валюті  України шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Товариства за такими
реквізитами:  поточний  рахунок:  26008316567  у  АТ  «РАЙФФАЙЗЕН  БАНК  АВАЛЬ»  у  м.  Києві,  МФО  380805;
одержувач:  ПрАТ  «ПЕТРИКІВСЬКИЙ  РИБГОСП»,  код  за  ЄДРПОУ  —  30063871;  призначення:  оплата  акцій
додаткової емісії згідно заяви про придбання акцій, без ПДВ.
Перераховані  кошти  приймаються  Товариством  не  пізніше  дня,  що  передує  дню  початку  укладення  договорів  з
першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, тобто по 30.08.2018 року (включно).
На підставі отриманих від акціонерів письмових заяв про придбання акцій та коштів у сумі вартості акцій, що ними
придбаваються, Товариство видає акціонерам письмові зобов`язання про продаж відповідної кількості акцій протягом
5 робочих днів  з  дати  отримання відповідних коштів  Товариством,  але  не  пізніше  дня,  що передує  дню початку
укладення договорів з першими власниками у процесі  приватного розміщення. Письмові зобов`язання про продаж
відповідної  кількості  акцій  видаються  кожному  акціонеру  особисто  за  адресою:  51800,  Дніпропетровська  обл.,
Петриківський р-н, смт. Петриківка, вул. Дніпрова, буд. 17, Літ. С-1 (кімната №1) з 09 год. 00 хв. до 16 год.00 хв. у
робочі дні. У випадку, якщо акціонер не з`явився за вказаною вище адресою протягом 5 робочих днів з дати отримання
Товариством коштів, що були ним перераховані згідно заяви про придбання акцій Товариством, письмове зобов`язання
про продаж йому відповідної кількості акцій надсилається Товариством такому акціонеру рекомендованим поштовим
відправленням на адресу, вказану в заяві про придбання акцій додаткової емісії зазначеного акціонера, в останній день
вказаного строку але не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі
приватного розміщення, тобто по 30.08.2018 року (включно).



Для укладення договорів купівлі-продажу акцій, щодо яких акціонером під час реалізації  переважного права була
подана заява про придбання та перераховані  відповідні кошти, акціонерами надаються документи необхідні для їх
ідентифікації:  акціонером -  фізичною особою надаються  документи,  що посвідчують  особу  (паспорт,  довідка  про
присвоєння  ідентифікаційного  номера);  акціонером  -  юридичною  особою  -  документи,  що  підтверджують
правоздатність та дієздатність юридичної особи, крім цього усі акціонери подають - документи (інформацію) щодо
рахунку в  цінних паперах,  відкритому акціонеру у  депозитарній  установі,  а  також документи  (інформацію)  щодо
поточного рахунку в національній валюті, відкритому акціонеру в банківській установі.
Укладення договорів купівлі-продажу акцій, щодо яких акціонером під час реалізації переважного права була подана
заява про придбання та перераховані відповідні кошти, відбувається протягом 5 (п’яти) робочих днів з 31.08.2018 року
по 06.09.2018 року (включно) за адресою: 51800, Дніпропетровська обл.,  Петриківський р-н, смт. Петриківка, вул.
Дніпрова, буд. 17, Літ. С-1 (кімната №1) з 09 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв.  У разі прийняття рішення про відмову від
розміщення акцій Товариство повертає першим власникам внески, внесені ними в оплату за акції грошовими коштами
— шляхом безготівкового платежу згідно з реквізитів поточного рахунку в банківській установі, що зазначені в заяві
учасників приватного розміщення, протягом 10 робочих днів з дати прийняття рішення про відмову від розміщення
акцій.  У  разі  незатвердження  Наглядовою  радою  Товариства  у  встановлені  законодавством  строки  результатів
укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, Товариство повертає першим
власникам внески, внесені ними в оплату за акції грошовими коштами — шляхом безготівкового платежу згідно з
реквізитів поточного рахунку в банківській установі, що зазначені в заяві учасників приватного розміщення, протягом
п`яти місяців з дати закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі розміщення акцій, визначеної
проспектом емісії.
Керуючий санацією Черненченко Д.А.


